
8 ëåò ðàáîòû
äëÿ Ïåðìñêîãî êðàÿ

400 000 000 ðóá. 40 000 000 ðóá.

ËÜÃÎÒÛ «ÄÅÒßÌ ÂÎÉÍÛ» ÎÁËÅÃ×ÅÍÈÅ ÄÎÑÒÓÏÀ
ïî ðåãèîíàëüíîìó çàêîíó ê îáåçáîëèâàþùèì ñðåäñòâàì 

äëÿ òÿæåëîáîëüíûõ ïàöèåíòîâ

â ãîä äëÿ æèòåëåé êðàÿ, 

ñòðàäàþùèõ ðåäêèìè çàáîëåâàíèÿìè 

(ïðîãðàììà 7 íîçîëîãèé)

â ãîä äëÿ íàöèîíàëüíûõ èññëåäîâàòåëüñêèõ

óíèâåðñèòåòîâ ãîðîäà Ïåðìè

 Äåïóòàò Ãîñóäàðñòâåííîé Äóìû

Îëåã ÊÓËÈÊÎÂ

20 000 000 000 ðóá.
ôàðìàöåâòè÷åñêèì ïðåäïðèÿòèÿì 

äëÿ âûïóñêà îòå÷åñòâåííûõ ëåêàðñòâ 

íèæíåãî öåíîâîãî äèàïàçîíà

Ñ 3 äî 1% ñíèæåíà
êîìèññèÿ Ñáåðáàíêà ïðè îïëàòå

æèëèùíî-êîììóíàëüíûõ óñëóã

ÌèÃ-31 âîçâðàùàåòñÿ
ÎÀÎ «Àâèàäâèãàòåëü» (Ïåðìñêèé ìîòîðíûé

çàâîä ÎÄÊ) âîçîáíîâèë ïðîèçâîäñòâî 

äâèãàòåëåé äëÿ èñòðåáèòåëÿ ÌèÃ-31

7 000 000 ðóá.
ïîãàøåí äîëã ïî çàðàáîòíîé ïëàòå 

ïåðåä áûâøèìè ñîòðóäíèêàìè

ÎÎÎ «Ïåðìñêèé àáðàçèâíûé çàâîä»
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